
Feedback	orientamento	Assomorosini	
	
	
Numero	di	schede:	63	
	
Anziani:	36	 Anzianissimi:	27	
	
	
Disponibilità	della	presentazione	di	proprio	interesse	
	
	 	 Si	(87,3%)	 	 	 	 	 	 	 No	(12,7%)	
	
	
Facoltà	mancanti	indicate		
	

• biologia	e	biotecnologie	
• ingegneria	aerospaziale	
• ingegneria	delle	materie	
• ingegneria	delle	nanotecnologie	
• ingegneria	chimica	
• lettere	e	filosofia	
• fisioterapia	
• scienze	motorie	
• mediazione	linguistica	

	
	
Utilità	delle	informazioni	delle	presentazioni	
(1	poco	utili,;5	molto	utili)	
	
1		(1,5%)	 	 2		(3,1%)	 	 3		(11.1%)	 	 4		(49,2%)	 	 5		(34,9%)	
	
	
Chiarezza	delle	idee	sul	mondo	universitario	dopo	l'orientamento	
(1	per	niente;	5	molto	più	chiare)	
	
1		(0)	 	 	 2		(9,5%)	 	 3		(20,6%)	 	 4		(49,2%)	 	 5		(20,6%)	
	
	
Durata	della	presentazione	introduttiva	
(1	poco	tempo;		5	troppo	lunga)	
	
1		(1,5%)	 	 2		(6,3%)	 	 3		(41,2%)	 	 4		(38,1%)	 	 5		(12,7%)	
	
	
Durata	della	presentazione	sulla	singola	facoltà	
(1	poco	tempo;		5	troppo	lunga)	
	
1		(4,7%)	 	 2		(20,6%)	 	 3		(57,1%)	 	 4		(17,4%)	 	 5		(0)	
	
	
	



Valutazione	complessiva	
(1	un	disastro;	5	ben	riuscito)	
	
1		(1,5%)	 	 2		(1,5%)	 	 3		(12,7%)	 	 4		(52,4%)	 	 5		(31,8%)	
	
	
	
Suggerimenti	per	l'anno	prossimo	
	

• Migliorare	il	coordinamento	tra	l'ordine	delle	presentazioni	
• Dedicare	più	tempo	alla	presentazione	delle	singole	facoltà	rispetto	alla	parte	generale	
• Presentazione	di	più	esempi	universitari	

	
	
	
	
	
	
	


